

郑州推进新一轮“畅通郑州”建设 2号线二期年底前建成投用

▶8月27日,郑州市十五届人大常委会第八次会议开幕,会议听取了《关于郑州市2019年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》(以下简称《报告》)。《报告》显示,今年上半年,郑州市经济运行总体保持平稳增长态势,国民经济和社会发展计划执行情况总体良好,人民生活水平不断改善提升。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 实习生 王鑫泽

【数字】上半年郑州市GDP增长7.9% 境内外上市公司累计45家

《报告》显示,今年上半年,郑州全市生产总值同比增长7.9%,高于全省、全国0.2个和1.6个百分点。同时,全市910个省市重点项目累计完成投资2500亿元以上,投资进度55%左右。并且,全市社会消费品零售总额完成2297.2亿元,同比增长9.9%,其中,全市电商交易额4253亿元,增长15.5%。

在产业升级方面,《报告》显示郑州市中国制造2025试点示范城市建设顺利推进,规模以上工业增加值同比增长7.5%,全市服务业增

加值增长7.4%,郑州市境内外上市公司累计45家,新三板挂牌公司累计176家。房地产业保持稳定,商品房销售1351.8万平方米,增长18.5%。夏粮总产76万吨,“菜篮子”市场供给平稳,新发展环都市生态农业4.5万亩,休闲农业营业收入10.67亿元。

而在城镇化建设方面,《报告》显示,畅通郑州建设成效显著,郑州市域快速通道建成10条,“两纵两横两环”快速路网体系加快形成,高速公路通行效率大幅提升;城市承载能力持续提

升,全市在建公厕203座,新建改建供水管网45.2公里,新建改建供热管网42.6公里。全力推进国土绿化提速行动,营造林超额完成省市既定目标,全市累计完成造林19.3万亩,中幼林抚育完成7.8万亩。

在民生方面,郑州全市教育事业不断加快发展,目前已开工建设24所新建、改扩建城乡幼儿园和17所市区新建中小学,拟投用30所中小学校已竣工3所、主体施工13所、主体完工12所、基础施工2所。

【关注】下半年将制定5G产业发展行动方案 2号线二期年底前投用

《报告》透露,下半年郑州市在推进经济社会发展方面还将采取一系列动作。

据悉,郑州市将加快推进省市重点项目、重大产业项目建设,确保在郑省、市两类重点项目全年完成投资4600亿元目标任务。并将加大老旧小区改造等关键领域补短板、稳投资力度。

同时,郑州市将加快推进产业转型升级,加快国家物流枢纽建设,力争全年物流业增加值达到850亿元。下半年还将

加快推动数字经济发展,起草制定《郑州市新一代人工智能产业发展行动方案》《郑州市5G产业发展行动方案》等,积极谋划推进一批发展前景好、示范带动效应强的数字经济产业重点项目,推动数字经济重点产业发展。

在深入推进新型城镇化建设方面,郑州市下半年将配合做好机场三期工程和郑万、郑阜、郑济高铁及郑州南站建设,全面提升综合枢纽能级。同时

推进新一轮“畅通郑州”建设,力争市民文化服务区地下交通市政工程、2号线二期等线路年底前竣工投用。

此外,下半年,郑州市还将持续推进加快生态建设,力争全年完成营造林16万亩,提升廊道绿化684公里,新增绿化面积2230万平方米,力争全年新增湿地面积700亩,实现中心城区日新增污水处理能力15万吨、生活垃圾处理能力4000吨,生活垃圾分类覆盖率达70%以上。

新增两万个停车位 排查上万隔离桩 郑州城市精细化管理你满意不?

精细化管理城市,是城市发展的需求,也是群众殷切的期盼。8月27日,郑州市十五届人大常委会第八次会议开幕,听取了《郑州市人民政府关于郑州市城市精细化管理工作的报告》(以下简称《报告》),记者获悉,截至目前,郑州已设置三级路长2566名,排查出的万余个隔离桩已整改5459个。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 实习生 王鑫泽

【关注】全市排查出10103个隔离桩 已整改5459个

电动车撞隔离桩事故频发,引起广泛争议。《报告》显示,郑州市共排查出10103个隔离桩,已整改5459个。

线网入地工作同样备受市民关注,《报告》显示,目前郑州已完成入地改造140.8公里,占总任务量197.8公里的71.2%;

建设通信管道111.3公里,占总任务量118公里的94.3%;电力线杆拆除731基,占计划拆除728基总量的100.4%。

此外,去年,郑州下发了《郑州市城市精细化管理工作“路长制”实施方案的通知》,要求在当年年底前,全面实施“路

长制”管理模式,实行市容和环境卫生责任制,建立包秩序、包卫生、包立面的制度。根据《报告》,目前,郑州市“路长制”实施范围已从城区扩大到县(市),责任道路3000余条(段),设置一至三级路长2566名。

【关注】新增停车泊位20734个 设置共享单车禁停区113处

据悉,郑州市还加大了对各类出租汽车违法违规行为的打击力度,共查扣各类违法车辆3490台次,其中“黑出租车”1422台次、违规出租车2068台次。在交通秩序整治方面,从去年6月至今,查处各类重点车辆和突出交通违法行为370万起,对非机动车、行人交

通违法行为纠正93万起,通过电子警察非现场抓拍近127万起。

《报告》显示,近年来,郑州累计新增停车泊位20734个,完成率为84.94%,新增限时免费停车泊位186个,取缔违规停车泊位9106个。并设置了共享单车禁停区113处,完成

清理破损单车4.3万辆。

同时,郑州市开展了地钉地锁大清理活动,共排查各类公共区域障碍物问题5544件,已整改5156件,整改率93%。

《报告》显示,下一步,郑州将不断完善城市管理体制机制,加大重点难点工作推进力度,加快推进城市智慧管理。

中原证券中期净利大增65%

8月27日晚,中原证券(股票代码:601375;H股简称:中州证券、股票代码:1375)发布2019年半年度报告,上半年合并营业收入和归属母公司净利润同比分别增长48.76%和64.63%;而扣除非经常性损益的归母净利润增幅则达74.82%。营收和净利呈现双双大幅增长态势。

中原证券中报业绩大增主要受益于两个因素,即证券市场行情回暖和改革成效的逐步显现。以与证券市场行情关联度最高的经纪业务为例,中原证券上半年实现证券经纪业务净收入2.8亿元左右,比上年同期增长26.3%。

中原证券去年4月份开始的改革,随着相关业务条线改革活力的陆续释放,成效也开始在今年上半年逐步显现。比如,公司上海自营业务部门较好地把握住了上半年的股市、债市机遇,上半年母公司金融工具投资收益3.1亿元,比上年同期增长122%;而最先改革的投行业务实现净收入8275万元,同比增长220%,并且项目储备较去年同期大幅增加,初步形成了项目的良性梯次布局,呈现强劲发展势头。

中原证券各子公司也表现良好。比如,另类投资子公司“中州蓝海”所投资的“松杨资源”成功在上交所上市,成为中原证券股权投资类业务首单IPO上市项目,并初步形成投资企业上市梯队,上半年实现净利润9131万元,同比增长41%;

香港子公司“中州国际”实现净利润4354万港元,而去年同期则是亏损;中原股权交易中心新增挂牌企业近千家,累计挂牌企业已超过5600家、位居全国前列。

值得一提的是,中原证券相关经营风险化解工作也有序开展。除了采取协商、诉讼等针对性措施,积极化解相关股票质押项目风险并按规定计提减值损失外,其管理的“联盟17号”和“中京1号”资管产品风险化解工作也取得明显成效,目前预计未来可回收资产可以全额覆盖资产管理计划持有资产的账面价值。

中原证券还公布了2019年上半年利润分配方案,拟向全体股东派发现金红利总额7700多万元。这也将是该公司2014年香港上市以来的第九次现金分红,表明其不低于当年可供分配净利润的50%,且每年两次现金分红的分配政策将保持不变。据统计,截至目前中原证券累计分红总额近40亿港元。

事实上,今年以来除了经营业绩大幅增长,中原证券各项工作都取得了新进展,党建和党风廉政建设进一步加强,分类评级连升五级,支持实体经济能力显著增强,在全国同行业率先牵头设立的大型扶贫基金“河南省扶贫基金会”规模已达6亿多元,内地、香港和北美三地业务联动机制的协同效应也逐步显现,公司呈现稳健发展、蓬勃向上的良好态势。①

郑客高铁二队杭青一组 安全服务献礼国庆

暑期运输即将结束,但工作态度不能松懈,要始终牢记“安全第一”的中心思想,提升岗位安全责任意识,深入查找安全隐患,杜绝不

安全因素。深入落实好各项安全服务工作,切实抓好运营收入工作。为迎接国庆70周年献礼。①

陈楠楠